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Inhoud. 
  
Is onderverdeeld: 

1 Inleiding. 
2 Uitgangspunt. 
3 Samenvatting. 
4 Onderbouwing. 
5 Bijlagen. 

 
1 Inleiding. 
 
Zie module: 

o Inleiding. 
 
Deze module gaat in op: 

o Getal - Niét - vs. Wél neutraal. 

2 Uitgangspunt. 
  
Niet van toepassing. 
 
3 Samenvatting. 
 
Is onderverdeeld: 

1 Algemeen. 
2 Conclusie. 

 
3.1 Algemeen. 
 
Voor meerdere getallen geldt: is niét neutraal. 
Voor één getal geldt: is wél neutraal. 
 
Volgens AI Chat Bot: 
 
Stelling 1 … 5. 
 
…a  = Als waar is. 
…i  = Is ook waar. 
 
Analyse per stellingpaar. 
 
1a Voor getal …(+óf-) geldt: is niét neutraal. 
2i Voor getal 1(+óf-) geldt: Is niét neutraal. 
 
2a Voor getal 1(+óf-) geldt: Is niét neutraal. 
1a Voor getal …(+óf-) geldt: is niét neutraal. 
3i Voor getal 2(+óf-) geldt: Is niét neutraal. 
 
3a Voor getal 2(+óf-) geldt: Is niét neutraal. 
2a Voor getal 1(+óf-) geldt: Is niét neutraal. 
4i Voor meerdere getallen geldt: is niét neutraal. 
 
4a Voor meerdere getallen geldt: is niét neutraal. 
5i Voor één getal geldt: is wél neutraal. 



Getal - Niét - vs. Wél neutraal. 

2 
W.E. van Kampen                                             20 juli 2024 

  
Abstract uitgedrukt. 
Voor X geldt: is x. 
Voor Y geldt: is y. 
 
Is hiervan in dit stellingpaar sprake? 
 
Laten we de stellingen stap voor stap analyseren en bekijken of ze op een abstracte manier 
kunnen worden weergegeven en of er een consistent patroon is. 
 
### Stellingparen Analyse: 
 
1. **1a en 2i** 
   - **1a:** Voor getal …(+óf-) geldt: is niét neutraal. 
   - **2i:** Voor getal 1(+óf-) geldt: Is niét neutraal. 
    
   **Analyse:** Hieruit blijkt dat getal 1 niet neutraal is. Verder wordt er impliciet aangegeven 
dat er een andere, onbekende waarde (die we voorlopig kunnen aanduiden met X) ook niet 
neutraal is. 
 
2. **2a en 3i** 
   - **2a:** Voor getal 1(+óf-) geldt: Is niét neutraal. 
   - **3i:** Voor getal 2(+óf-) geldt: Is niét neutraal. 
 
   **Analyse:** Hieruit blijkt dat zowel getal 1 als getal 2 niet neutraal zijn. 
 
3. **3a en 4i** 
   - **3a:** Voor getal 2(+óf-) geldt: Is niét neutraal. 
   - **4i:** Voor meerdere getallen geldt: is niét neutraal. 
 
   **Analyse:** Hieruit blijkt dat getal 2 niet neutraal is. Bovendien wordt bevestigd dat er 
meerdere getallen zijn die niet neutraal zijn. 
 
4. **4a en 5i** 
   - **4a:** Voor meerdere getallen geldt: is niét neutraal. 
   - **5i:** Voor één getal geldt: is wél neutraal. 
 
   **Analyse:** Hieruit blijkt dat er meerdere getallen zijn die niet neutraal zijn (dit bevestigt 
wat we eerder zagen), en dat er minstens één getal is dat wel neutraal is. 
 
### Abstracte Uitdrukking: 
Er is duidelijk een patroon met getallen die wel of niet neutraal zijn. Laten we dit abstract 
proberen uit te drukken: 
 
- **Voor X geldt: is niet neutraal.** 
  - Voor verschillende waarden van X, zoals 1 en 2, geldt dat ze niet neutraal zijn. 
  - X kan hier staan voor een reeks getallen die allemaal niet neutraal zijn. 
 
- **Voor Y geldt: is neutraal.** 
  - Voor een specifieke waarde van Y (b.v. Y = 0), geldt dat het wel neutraal is. 
 
#### Abstractie: 
1. Voor \(X\) (1, 2, ...) geldt: is niet neutraal. 
2. Voor \(Y\) (0) geldt: is wel neutraal. 
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Met bovenstaande abstracties kunnen we de gegeven stellingen in de volgende algemene 
vorm samenvatten: 
- **Voor \(X\) geldt: is \(x\),** waarbij 'is \(x\)' impliceert niet-neutraal. 
- **Voor \(Y\) geldt: is \(y\),** waarbij 'is \(y\)' impliceert wel-neutraal. 
 
### Conclusie: 
Er is sprake van een consistent patroon in de stellingenparen die abstract kunnen worden 
uitgedrukt. In deze context staat: 
- **\(X\)** voor getallen die niet neutraal zijn. 
- **\(Y\)** voor getallen die wel neutraal zijn. 
 
Door deze abstracte uitdrukking wordt de onderliggende consistentie en logica duidelijk 
verduidelijkt, wat het mogelijk maakt de stellingen op een geformaliseerde manier te 
begrijpen en toe te passen. 
 
3.2 Conclusie. 
 
Niet van toepassing. 
 
4 Onderbouwing. 
 
…a  = Als waar is. 
…i  = Is ook waar. 
 
1a Voor getal …(+óf-) geldt: is niét neutraal. 
2i Voor getal 1(+óf-) geldt: Is niét neutraal. 
 
2a Voor getal 1(+óf-) geldt: Is niét neutraal. 
1a Voor getal …(+óf-) geldt: is niét neutraal. 
3i Voor getal 2(+óf-) geldt: Is niét neutraal. 
 
3a Voor getal 2(+óf-) geldt: Is niét neutraal. 
2a Voor getal 1(+óf-) geldt: Is niét neutraal. 
4i Voor meerdere getallen geldt: is niét neutraal. 
 
4a Voor meerdere getallen geldt: is niét neutraal. 
5i Voor één getal geldt: is wél neutraal. 
 
5 Bijlagen. 
 
Geen. 


